



Csókakői Hírek

A polgármesteri hivatal lapja



2015.december XIX. évfolyam 12. szám



Tisztelt Csókakőiek !

Az idei esztendő végére értünk. Számos beruházás, több rendezvény kísérté a már-már megállíthatatlannak tűnő hónapok menetelését. Sok minden megváltozott 2015-ben, előre tudtunk lépni néhány dologban, s aggódva figyeltük az egyre baljósabb híreket a világból. Pedig száz évvel ezelőtt 1915-ben, bizony világméretűvé nőtt nagy háborút vívta a világ. Sajnos úgy tűnik, hogy nem tanult az emberiség a történelem viharáiból. Az elmúlt évben éppen ezért tovább folytattuk az I. Világháborút bemutató sorozatunkat, így is tisztelegve a hőseink és az áldozatok előtt. A 2015-ös évben igyekeztünk oldalainkon beszámolni az eseményekről, rendezvényekről, fejleszteségeinkről. A mostani újságban, beszámolok az elmúlt



év eredményeiről, kilátásainkról adok olvasóinknak tájékoztatást. Ez a beszámoló a közmeghallgatás, falugyűlés keretében elhangzott a hallgatóság előtt. Befejeztük a hivatásforgalmú kerékpárút beruházását, átköltöttük a községi könyvtárt az idősek otthonába, ahol hétfőn meg is nyílt a könyvek, a kultúra őrzésére hivatott intézményünk.

Az idei évben is megrendezzük az adventi várakozás eseménysorozatát, ami arra hivatott, hogy az ünnep közeledtével felkészítsen mindenkit, hogy valójában miről is szól a karácsony ünnepe. Az adventi várakozás reményeink szerint, újra összehozza Csókakő lakóit, hogy egymással töltve az időt, közösségként feltöltekezve várjuk karácsony szent misztériumát. Az adventi vasárnapokon a civilszervezeteink, óvodánk, iskolánk biztosítja majd a színvonalas műsort. Az adventi eseménysorozat kezdési időpontja 17 óra. A karácsonyi szent mise a Szent Donát Plébánia Templomban december 24-én éjféltől lesz. Rendezvényeinkre mindenkit szeretettel várunk!

Befejezésül áldott, békés karácsonyt kívánok, a magam és önkormányzatunk nevében. A 2016-os évre pedig eredményekben gazdag, boldog új évet kívánok mindenkinek!

Csókakő, 2015. november 25.

Fűrész György
polgármester



Köz meghallgatás, Falugyűlés, Beszámoló Csókakő 2015. évi működéséről

Tisztelt Csókakőiek!

Az idei esztendő végére értünk. Számos beruházás, több rendezvény kísérté a már-már megállíthatatlannak tűnő hónapok menetelését. Sok minden megváltozott 2015-ben, előre tudtunk lépni néhány dologban, s aggódva figyeltük az egyre baljósabb híreket a világból. Pedig száz évvel ezelőtt 1915-ben, bizony világméretűvé nőtt nagy háborút vívta a világ. Sajnos úgy tűnik, hogy nem tanult az emberiség a történelem viharaiából. Az elmúlt évben éppen ezért tovább folytattuk az I. Világháborút bemutató sorozatunkat, így is tisztelegve a hőseink és az áldozatok előtt. A 2015-ös évben igyekeztünk oldalainkon beszámolni az eseményekről, rendezvényekről, fejlesztéseinkről.

A mostani újságban, beszámolok az elmúlt év eredményeiről, kilátásainkról adok olvasóinknak tájékoztatást. Ez a beszámoló a köz meghallgatás, falugyűlés keretében elhangzott a hallgatóság előtt. Befejeztük a hivatásforgalmú kerékpárút beruházását, átköltöztettük a község könyvtárt az idősek otthonába, ahol hétfőn meg is nyílt a könyvek, a kultúra őrzésére hivatott intézményünk.

Az idei évben is megrendezzük az adventi várakozás eseménysorozatát, ami arra hivatott, hogy az ünnep közeledtével felkészítsen mindenkit, hogy valójában miről is szól a karácsony ünnepe. Az adventi várakozás reményeink szerint, újra összehozza Csókakő lakóit, hogy egymással töltve az időt, közösségként feltöltözve várjuk karácsony szent miszté-

riumát. Az adventi vasárnapokon a civilszervezeteink, óvodánk, iskolánk biztosítja majd a színvonalas műsort. Az adventi eseménysorozat kezdési időpontja 17 óra. A karácsonyi szent mise a Szent Donát Plébánia Templomban december 24-én éjfélkor lesz. Rendezvényeinkre mindenkit szeretettel várunk!

Befejezésül áldott, békés karácsonyt kívánok, a magam és önkormányzatunk nevében. A 2016-os évre pedig eredményekben gazdag, boldog új évet kívánok mindenkinek!

Csókakő, 2015. november 25.

*Fűrész György
polgármester*



Rozsnyai Dominik



Egyházi hírek



„Az én országom nem ebből a világból való.”

Jn 18,36b

Advent első vasárnapján elkezdődött Csókakőn a közös községi adventi gyertyagyújtás. November 29-én vasárnap délután 17 órára vártuk a kedves híveket a Művelődési Ház parkjában felállított Betlehemnél és színpadnál. Az Adventi várakozás eseményei a már előbb említett helyen: II. Advent vasárnap december 6-a, Szent Miklós napja 17 óra, III. Advent vasárnap december 13-a 17 óra, IV. Advent vasárnap december 20-a 17 óra. A műsorokat a helyi civilszervezetek, óvoda és általános iskola gyermekei és diákjai fogják biztosítani. Csókakő falukarácsonyát december 20-án a szokásokhoz híven az adventi műsor után a Művelődési Házban lesz, ahol az ott felállított karácsonyfánál együtt ünnepelhetünk majd. Az éjféli mise december 24-én éjfélkor lesz a csókakői Szent Donát Plébánia Templomban.

A műsorok után a Művelődési Ház nagy termében Adventi készülődés lesz, kézműves díszkészítés, foglalkozás lesz a gyerekeknek, családoknak. Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!

Liturgikus elmélkedés

Origenész áldozópapnak az „Imádság” című könyvecskéjéből
(Cap. 25: PG 11, 495-499)
Jöjjön el a te országod!

Isten országa Urunk és Üdvözítőnk mondása szerint

nem jön el szembetűnő módon. Nem lehet azt mondani: Nézzétek, itt van vagy amott (Lk 17, 21); hanem az Isten országa bennünk van, mert közel van hozzánk az ige: ajkunkon és szívünkben (vö. Róm 10, 8). Aki imádkozik azért, hogy jöjjön el Isten országa, az kétségtelenül helyesen teszi, ha azért imádkozik, hogy Isten országa benne megerősödjék, gyümölcsözősödjék és beteljesedjék. Hiszen a szentek mindegyikében Isten uralkodik, és minden szent engedelmeskedik Isten szellemi törvényeinek, aki szentjeiben lakik, mint jól kormányzott városban. Az ilyen tökéletes lélekben ott van az Atya, és az ilyenben az Atyával együtt uralkodik Krisztus, eme szavai szerint: Hozzá megyünk, és lakást veszünk nála (Jn 14, 23).

Isten bennünk levő országa akkor fog folytonos előrehaladásunk révén betetőzéséhez eljutni, amikor beteljesedik az, amiről az Apostol szól: Krisztus – miután minden alája van már vetve – átadja az uralmat Istennek, az Atyának, hogy Isten legyen minden mindenben (1 Kor 15, 28).

Ezért hát olyan szerető, ragaszkodó lélekkel, mint amilyen az Igében volt, mondjuk csak szüntelenül mennyei Atyánknak: Szenteltessék meg a te neved, jöjjön el a te országod! (Mt 6, 9-10).

Isten országáról meg kell azt értenünk, hogy amiként ott nincs köze az igazságnak a gonoszsághoz, és nem fér össze a világosság a sötétséggel, és nem hozható össze Krisztus Beliállal (2 Kor 6, 14-15), úgy Isten országa sem állhat fenn a bűn országával együtt.

Ha tehát azt akarjuk, hogy Isten uralkodjék bennünk, akkor semmi módon se uralkodjék a bűn a mi halandó testünkben (Róm 6, 12), hanem sanyargassuk tagjainkban azt, ami földies (Kol 3, 5), és hozunk gyümölcsöt a Szentlélekben, hogy bennünk, mint valami lelki Paradicsomban, maga Isten járjon-keljen, s kizárólag Ő uralkodjék bennünk Fölkentjével, Krisztussal. Ő trónoljon bennünk annak a lelkierőnek dicsőségében, amelyet megkapni óhajtunk, s trónoljon addig, amíg bennünk levő valamennyi ellensége lábainak zsámolyává nem lesz (vö. Zsolt 109, 1); és meg nem szűnik bennünk az ő ellenségének minden uralma, hatalma és ereje.

Már meg is valósulhat mindez mindegyikünkben, és az utolsó ellenség, a halál is (1 Kor 15, 26) megszűnhet, úgyhogy Krisztus bennünk mondhatja: Halál, hol a te fullánkod? Halál, hol a te győzelmed? (1 Kor 15, 55) Már most megvalósulhat, hogy romlandó testünk elnyerje



a szentséget és romolhatatlanságot, és hogy a halandó levette a halált az Atya halhatatlanságába (1 Kor 15, 53) öltözzék, hogy a bennünk lévő Isten uralkodása révén az újjászületés és feltámadás javainak már most is örvendjünk.

Áldott, békés karácsonyt és eredményekben, szeretetben bővelkedő boldog új évet kívánunk mindenkinek!

Irodai szolgálat: Bodajki Plébánia Hivatal

Hétfő: 14.00-16.00; kedd, szerda 8.30-12.00,
14.00-16.00; csütörtök: zárva; péntek: 8.30-12.00

Tel: 22/410-039, www.segitoszuzmaria.hu,

e-mail: bodajkiplEbania@t-online.hu



Polgárőr hírek

Az elmúlt hónapban régi vágyunk teljesült, ami nem csak a Csókakői Polgárőrség, hanem a csókakői civilszervezetek és Csókakő Községi Önkormányzatának együttműködésének az eredménye, és sikere.

A Belügyminisztérium pályázatán a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalon keresztül pályáztunk, a Darányi Ignác tervben, a Széchenyi Program előző ciklusának visszahulló fel nem használt forrásából egy 9 személyes közösségi célokat szolgáló kisbuszra. Az önkormányzat hivatali dolgozóinak és Ábele Márton elnöknek, Ábele Mártonnének a polgárőrség gazdasági vezetőjének a közreműködésével sikerült a pályázati anyagot összeállítani, a Konzulens 2000 Kft, Sasvári Tímea szakmai iránymutatása mellett. Munkájukat, segítségüket ezúton is köszönöm! A képviselő-testület és a polgárőrség elnöksége a kisbuszra vonatkozó szabályokat felállította, a buszt a mindenkori polgármester felügyelete alatt áll, tőle lehet elvinni és hozzá kell azt vissza vinni. Ez a busz csak civilszervezetek és önkormányzat közösségi céljait szolgálja. A gépkocsi fajtája Volkswagen Transporter t6. Az autó beüzemelése, beállítása az elmúlt hetekben megtörtént, amit

én végeztem el, és a téli gumit Walz Ferenc támogatásával a gépkocsira feltettük. Támogatását ezúton is köszönjük. Az autó, azóta már több alkalommal használatban volt. A Csókakői Önkéntes Tűzoltóság legénységét és a polgárvédelmi referenst szombatonként a 40 órás tanfolyamra szállítottuk. A Nyugdíjas Klub tagjait színházba vittük, külkapcsolataink terén is használatban volt már a gépjármű, hiszen Lendvára a küldöttségünket már ez a busz vitte, illetve a községi könyvtár által felajánlott könyveket ezzel az autóval fogjuk elszállítani Nyárádszeredára.

A Volkswagen üzemeltetését a Csókakői Polgárőrség végzi, ebben a Csókakő Községi Önkormányzat segíti a polgárőrséget támogatáson keresztül. A használat során keletkező üzemanyag költséget minden civilszervezet maga finanszírozza. A polgárőrség nevében mindenkinek kellemes karácsonyi ünnepeket, a 2016-os évben pedig boldog új évet kívánok!

Csókakő, 2015. november 25.

Fűrész György polgárőr
Csókakő polgármestere



Tisztelt Önkormányzat, Cégtulajdonos, Tisztelt Vezető!

Az E.ON csoport számára rendkívül fontos a biztonság. Ezért nagy hangsúlyt fektetünk a baleset megelőzésre, az egészségvédelemre, és külön figyelmet fordítunk a mezőgazdaságban, faki-termelésben dolgozók biztonságára.

Az utóbbi időben számos olyan, a közcélú hálózaton történt balesetről, káresetről értesült társaságunk, melyeket figyelmetlenségből kialakuló veszélyhelyzetek eredményeztek. Annak érdekében, hogy ezeknek a veszélyhelyzeteknek a számát visszaszorítsuk, szeretnénk az érintettek figyelmet ismét felhívni a veszélyforrásokra és a körültekintő munkavégzés fontosságára.

Gyakran előfordul, hogy a gazdálkodók, vállalkozások munkavégzés közben nem a kellő óvatossággal közelítik meg munkagépeikkel a villamos tartószerkezeteket, oszlopokat, vezetékeket, és munkavégzés közben vezetékszaktást, oszloptörést okoznak. A tartószerkezeteket akkor is el kell kerülni, ha javítás vagy egyéb ok miatt szükséges felmászni a munkagépre, mert ilyenkor a munkát végző veszélyes közelségbe kerülhet a vezetékhez.

Számunkra első a biztonság! Kérjük, hogy a fakitermeléssel, és villamos hálózattal is érintett munkaterületen fokozott figyelemmel, a szabályok pontos betartása mellett történjen a munkavégzés.

A távvezeték biztonsági övezetén belül nagyfeszültségű hálózat esetén a szélső vezetéktől mért 13-13 m-es sávban, középvezetékű hálózat esetén a szélső vezetéktől mért 5-5 m-es sávban, kisméretű hálózati esetén 1-1 m-es sávban gémes munkagéppel rakodni, illetve kosaras gépkocsiból munkát végezni csak szakfelügyelettel, a helyi villamos elosztói engedélyes jóváhagyása mellett végezhető!.

Amennyiben a biztonsági övezeten kívülről történő fakitermelés felmérése során a vonatkozó munkabiztonsági szabályok meghatározásában bizonytalan, kérje kollégáink segítségét, megelőzve azzal egy esetleges balesetet, vagy károkozást.

Szállítás során a Közlekedési Hatóság magasági korlátozásait szem előtt kell tartani, mert a rakomány hozzáférhet a vezetékekhez, amik

így összelenghetnek, elszakadhatnak, illetve a tartószerkezetek eltörhetnek – ilyenkor zárlat keletkezhetsz, és a rakomány, vagy súlyosabb esetben a jármű is leéghet, valamint személyi sérülés is előfordulhat.

A távvezetékek, és tartószerkezeteik közelében vigyázni kell a fémtárgyak használatával, így a támasztó, vagy kitolható létrával, valamint a különböző típusú fűrészek alkalmazásával.

Amennyiben a munkavégzés az erősáramú távvezetékek tartószerkezetét bármilyen szempontból veszélyeztetheti, előzetesen a területileg illetékes E.ON üzemvezetőség írásbeli hozzájárulását és segítségét kell kérni.

Alapszabály, hogy a lelógó vagy földön lévő vezetéket mindig feszültség alatt állónak kell tekinteni. Amennyiben egy ilyen lelógó vezetékkel érintkezik a munkagép, nem szabad elhagyni a járművet, hanem jelezni kell a balesetet az E.ON hibabejelentő vonalán (0680/533-533). Amennyiben a járművezetőnek mindenképpen szükséges kiszállnia a gépből, nagyon ügyelnie kell rá, hogy ne érjen a vezetékhez, gépet és a földet egyszerre semmiképp se érintse meg, minél távolabb hagyja el járművét, és gyors, de apró léptekkel hagyja el a baleset helyszínét.

Kérjük, munkatársai figyelmét is hívja fel a biztonságos munkavégzéssel kapcsolatos előírások maradéktalan betartására, hiszen mindenki érdeke a balesetek elkerülése.

Abban is kérjük együttműködését, hogy amennyiben a fent leírtaknak nem megfelelő szerkezeti kialakítással, működtetéssel, sérült hálózati szerkezettel találkozik, jelezze felénk. Reméljük, a fenti információval hozzá tudunk járulni a jövőbeni balesetek elkerüléséhez, megelőzéséhez! A témában további információt talál honlapunkon a <https://www.eon-hungaria.com/szerepvallalas/tarsadalmifelelossegvallalas> menüpont alatt.

Üdvözlettel

Pászli Balázs
Regionális szakterület koordinátor
Áramhálózati Régió Észak
M: +36 30 934-9835
balazs.paszli@eon-hungaria.com



December a kertben

Bár december a nyugalom időszaka a kertben, azért akad tennivaló. Ha még nem történt meg, a szerves- és műtrágyát, a komposztot szórjuk ki, és ha a talaj nem fagyott, dolgozzuk be. A kerti vízvezetékét víztelenítsük és a vízórat a fagy ellen vastagon takarjuk. A madáretetőket folyamatosan lássuk el táplálékkal. A kerti szerszámokat tisztítsuk meg, és a fém részeket a rozsa ellen sűrű olajjal vagy gépzsírral kenjük be. A permetezőgépet is alaposan mossuk ki és olajozzuk be. Most van idő a szakkönyvek olvasására és az éves tapasztalatok feljegyzésére.

A díszkertben az oszlopos termetű borókák, tiszafák, tuják ágait több helyen kössük körbe, nehogy a közjük rakódott hó azokat szétnyomja, letörje. A vastag havat főleg a fenyőkről és a lomblevelű örökzöldekről rázzuk le, és ha jég

rakódott rájuk, óvatos ütögetéssel távolítsuk el. A hidegágyat szalma vagy nádtakaróval, az oldalát szalmás trágyával vagy vastag lombbal védjük a fagytól. A dézsás növényeket a teletetőben tartjuk szemmel és 2-3 hetente mérsékeltent öntözzük meg. Levágott termés és ágakkal (pl. rózsa, fagygyal, tűztövis, hóbogyó) díszíthetjük a lakásunkat. A karácsonyra vásárolt gyökeres fenyőfát mindjárt újév után ültessük ki, vagy kemény hideg esetén fagymentes helyre vigyük.

A haszonkertben gereblyézzük össze a lombot. Fagymentes időben az idős fák ágait ritkítsuk és a fán maradt beteg terméseket gyűjtjük össze és égessük el. A vastagabb fák törzsét (főleg a kajszit) a fagykár elkerülése érdekében meszeljük le. A tárolóban lévő gyümölcsöket, szőlőfürtöket, zöldségfélét nézzük át.



Alapítványi hírek

Lassan belépünk az év utolsó hónapjába, mindjárt 2016-ot írunk. Az ünnepek alatt kissé lecsendesedik minden, több időt tudunk fordítani egymásra, környezetünkre, emlékezünk, számvetést készítünk. Az érzelmek áthatják cselekedeteinket. Sajnos sokan vannak olyanok, akik magányosak, egyedül vannak, rájuk sokkal jobban kellene figyelniük. Egy kedves mosoly, egy jó szó nem kerül sokba, de aranyat ér annak, aki kapja. A közösségi összejövetelek lehetőséget biztosítanak a baráti beszélgetésekre, a kapcsolódásra. Az adventi várakozásban megtisztulhatunk, örömet szerezhetünk egymásnak. Köszönet illeti a szervezők és szereplők áldozatos munkáját. Nem csak kapni jó, de adni is.

A Csókakői Általános Iskoláért Alapítvány kuratóriuma folyamatosan azon dolgozik, hogy minél jobb feltételeket biztosítson iskolás gyermekeinknek támogatóink közreműködésével, amit ismételten megköszönünk. Megkaptuk az adóhatóságtól a 2015. rendelkező évre vonat-

kozóan felajánlott 163 122 Ft 2014. adóévi szja 1 %-os összeget, amelyért hálával és köszönettel tartozunk mindazoknak, akik felajánlásukkal támogatottak bennünket.

Az év folyamán gondot fordítottunk a szabadidős tevékenységekre, eszközvásárlásokra, a táboroztatásokra, a szakköri tevékenységekre, tanulmányi





versenyekre és a jutalmazásokra. Támogatások anyagi és természetbeniek voltak. Támogatóink között magunk mögött tudhatjuk a szülőket, pedagógusokat, önkormányzatunkat, a civil egyesületeket, a luxemburgi baráti társaságot, magánszemélyeket és a vállalkozókat. Nagy segítség számunkra, hogy anyagi ellenszolgáltatás nélkül mindenki a maga módján járul hozzá céljaink megvalósításához. Az önzetlenségük példaértékű. A

gálák, a színházlátogatások, versenyek, a táborozások és a különböző tevékenységek, maradandó élményt nyújtottak tanulóinknak.

Továbbra is számítunk mindenki támogatására. Bármilyen felajánlást - akár anyagi, akár természetbeni - szívesen fogadunk. Gyermekeinkért együtt dolgozni érdemes. Köszönjük az eddigi támogatásokat, és számítunk Önökre a következő időszakban is.

Számlaszámunk: 18203026-06023451-40010015-

FHB Bank

Csókakői Általános Iskoláért
Alapítvány

Adószámunk: 18488209-1-07

Ezzel a néhány gondolattal kívánunk BÉKÉS BOLDOG KARÁCSONYI ÜNNEPEKET és eredményekben gazdag ÚJESZTENDŐT!

Ábele Mártonné
kuratórium elnöke



Nyugdíjas klub életéből

Az elmúlt hónapokban mozgalmas életet éltünk klubunkban. 2015. II. félévében - tovább folytatva a hagyományokat - tervünknek megfelelően sok rendezvényt tudtunk megszervezni.

Létszámunk már 33 fő, melyet szeretnénk tovább növelni, azért is, hogy még színvonalasabban tudjunk működni és részt venni a közéletben. Augusztus hónapban a Csókakői Idős Otthonban voltunk látogatóban, mely nagyon jó kezdet volt a szorosabb együttműködésre. Jól éreztük magunkat, szép műsort láttunk, reméljük, még többször is találkozhatunk. Változás történt a nyugdíjas klub vezetésében: Karger Lászlóné és Erdődi Lászlóné lemondott vezetőségi tagságáról, és helyettük csak 1 személyt: Szegletes Gyulánét választottuk meg. A vezetőség összetétele augusztus óta: Szervező titkár: Szegletes Gyuláné, gazdasági felelős: Zsolnai Mihályné, rendezvény felelős: Stumpf Gyuláné. Köszönjük a lemondott vezetőségi tagok eddigi munkáját,

őszintén kívánunk nekik jó pihenést, és egészséget családjuk körében. Továbbra is számítunk hasznos tanácsaikra, ötleteikre és segítségükre. Az augusztusi összejövetelen ígéretet kaptunk több aktívabb nyugdíjas klub tagtársunktól, hogy szívesen segítenek bennünket a vezetői, szervezési munkákban. Ezt már most is leírhatjuk, - tapasztaljuk is - , azt a sok anyagi segítséget, az aktív részvételüket, a finom süteményeket, az este utáni mosogatást, rendrakást, takarítást. A sok segítő kéz nélkül nem lenne ilyen hangulatos a klubélet.

Már több mint 3 éve tart a Felcsúti Nyugdíjas klubbal a kapcsolatunk. Szeptember 29-én látogattak Csókakőre, zenés-táncos rendezvény keretében találkoztunk, fergeteges buli volt. Csókakő részéről megtisztelt bennünket Fűrész György polgármester úr is a képviselő tagokkal együtt, ezen kívül még részt vettek a civil szervezetek vezetői is. Következő találkozásunk a jövő évben lesz, melyet már most is nagyon várunk. Október

5-én az Idősek Otthon Vezetője meghívott bennünket az idősek világnapja rendezvényükre, ahol a nyugdíjas klub részéről Szauterné Erzsike egy megható, gyönyörű verssel, majd az ideiglenesen összeállt énekarunk műsorával köszöntöttük a lakókat. Alig pár nappal később készültünk az ingyenes ruhaosztással egybekötött halászlé-fesztiválra, ahol a csókakői Várbarátok Társaságával együttesen készítettük tagjainknak a halászlét. A nagyon finom süteményeket és az ízletes halászlét elfogyasztva, közösen ünnepeltünk a szüreti felvonulókkal, majd a pakolási, takarítási munkák befejezése után - kicsit fáradtan - de örömmel nyugtáztuk, hogy ez a nap is jól sikerült.

Október 13-án Tatára indultunk kirándulni. Megnéztük a Várat, majd kisvonattal körbejártuk a várost. Következő állomásunk Kisbér volt, ahol a Makett múzeumot csodáltuk meg, majd Ászáron az Arany Fürt vendéglőben ebédeztünk. Délután a felújított Mini Magyarország kiállítását tekintet-



tük meg. Nagy élményben volt részünk, köszönjük Braun Lászlóné Borikának a kitűnő szervezési munkát.

November 20-án a Székesfehérvári Vörösmarty Színházban voltunk, csodálattal néztük meg a Csárdáskirálynő ünnep című előadást. Köszönjük Ábele Mártonnak és Fürész György polgármester úrnak, hogy gondoskodtak a kényelmes szállításunkról. Bízunk benne, hogy a jövő évben a többi klubtársunk is részt vehet ilyen élményben, és beosztva egy-egy színházi előadást ők is megtekinthet-

nek. Közeleg az első adventi gyertyagyújtás ideje, már mi is készülünk klubtagjainkkal az ünnepségsorozatra. Találkozunk vasárnaponként, és várjuk együtt a karácsonyi ünnepeket.

A vezetőség nevében minden olvasónak nagyon boldog, békés ünnepeket kívánunk!

Nyugdíjas klub Vezetősége



Várhíradó

Lassan véget ér a 2015-ös év, ezzel az ez évi vármunkák is befejeződtek. Ismét eredményes évet tudhatunk magunk mögött. Nagyszabású régészeti feltárások voltak az alsóvárban. A feltárás során előkerültek az épületalapok, kő és cserépelemek, a valamikori köves út, ami az épületekhez vezetett. Az építkezés során elkészült a felsővárba vezető lépcsősor, melynek biztonságát korlát védi, az ágyúállás és a kapitányi híd. Az építkezés befejezése után szeptember 3-án 18 órakor volt a hivatalos átadás, melyen részt vett L. Simon László miniszter-helyettes és Törő Gábor országgyűlési képviselő. Szeptember 4-én 5-én és 6-án községi szervezésben részt vettünk a várnapiokon, ahol idegenvezető segítségével sokan megismerkedhettek a vár történetével. Köszönjük Vass Rezsőné Tucika önzetlen munkáját. A vár felügyeletét beosztás szerint a várbarátok tagsága látta el.

Október 17-én az általános iskola szervezésében megemlékeztünk a vár török uralom alóli felszabadulásá-

nak 328. évfordulójáról. Október 31-én a meghalt várbarátokra és lovagtársakra gondoltunk. Emlékükre mécses gyűjtöttünk és koszorút helyeztünk el a várban.

November 3-án a Klein útépítő vállalat megrendelésünkre megkezdte a várhoz vezető út felújítását, alapozását, aszfaltozását. A munkát november 7-én fejezték be. Bruttó összértéke: 5.443.220, melyből 5.300.100 Ft-ot a várbarátok, 143.120 Ft-ot az önkormányzat fizetett.

A pénzt az elmúlt években gyűjtöttük össze. Köszönjük azt, hogy az adózó állampolgárok közül sokan a várbarátoknak ajánlották fel adójuk 1%-át és köszönjük az adományokat. Az elmúlt évben 2014-ben 901.181-Ft-ot kaptunk az 1%-os felajánlásokból. Kérjük további támogatásukat, hogy tovább folytathassuk munkánkat. Csókakő, 2015. november 24.

Sörédi Pál

Várbarátok Társasága elnöke



Advent

Advent a várakozás ideje. Virrasszatok! Ezzel az evangéliumi intelemmel kezdődik az új advent. Hiszünk, remélünk, szeretünk és virrasztunk, mert Isten előbb szeretett minket. Megelőzött, alkotott, hívott, hogy gyermekei legyünk saját fiának hasonlatosságára. Adventben visszaemlékezünk arra az időre, amikor az emberiség várta a megígért Megváltót. Együttal az ő születésének ünnepére és második eljövételére is készülünk. Karácsonyra készülve látnunk kell, hogy ez a születés mindenek előtt az újjászületésért, az újjáteremtésért az új égért és az új földért történik. Azért ez a kezdet, hogy majd a végső idő az örök kezdet kibontakozása, kivirágzása Isten királyságának, Is-

ten országának kiteljesedése legyen. Az emberek sokszor tévelyegnek. Szükség van biztos tanításra és biztos útra. Boldog az az ember, aki Istennél keres eligazítást, aki az Úrtól kér tanácsot és Isten útján jár.

Adventi jó tanácsokat tartalmaznak Szent Pál sorai: A sötétségben is a világosság fiaként éljünk: az élvezethajhászó korban önmegtagadóan, a gyűlölet közepette is szeretetben... Ez méltó a keresztyén emberhez. Adventben a Jézussal való találkozásra készülünk. Reménykedünk abban, hogy nekünk is megadja az ő karácsonyi kegyelmeit: a hitben, reményben és a szeretetben való növekedést. S mindezek által részesít a lelki béke és öröm ajándékában.



Adventi előkészületünk megkívánja: a bűnbánattartást, imaéletünk elmélyítését, valamint a felebaráti szeretetünk megújítását.

Életünket sok bizonytalanság veszi körül. Tö-rékény az egészségünk, a mulandóság pedig állandó fi-gyelmeztetést jelent: „Nincs itt maradandó városunk, hanem az eljövendőt keressük (Zsid 13,14). A természeti csapások előjelei lehetnek a világ végén bekövetkező eseményeknek. Ezek a jelenségek egyesekben félelmet keltenek, mert a teljes megsemmisülés fenyegetését lát-ják bennük. A hívők viszont egész életükben készülnek az Úrral való találkozásra, imában virrasztanak „Égő lámpá-val mennek Krisztus elé”, aki ítélni és jutalmazni jön majd el.

Adventben minden hétfőn reggel 6 órakor hajnali szentmisét imádkozunk a templomban. Jó lenne, ha időt szakítanánk ezekre az alkalmakra, mert a karácsonyi fel-készülés kiváló eszköze. Várjuk a megváltót, akin az Úr lelke nyugszik, s ezért ő hoz bölcsességet, értelmet, jó ta-nácsot, erőt, igazi tudást, és ő győz a gonoszság felett. Csókakő minden lakójának szép adventet és kegyelmek-ben gazdag karácsonyi ünnepeket kívánok.

Csókakő, 2015. november 25.

Sörédi Pál
címzetes igazgató



Ovi hírek

Szeptembertől napjainkig....

Hivatalosan még el sem kezdődött a nevelési év, mi máris társadalmi munkát szerveztünk az óvodában. Kunné Ozsváth Szilvia segítségével, óvodánk alapít-ványa 1000 dollárt nyert a Johson Controls Blue Sky nevű program-jának keretén belül. A pénz nagy részét gyakorlókert kialakítására, és a gyermekeknek való kerti szer-zások vásárlására fordítottuk. Köszönjük szépen Szilvinek és munkatársainak, hogy önzetlenül segítettek óvodánkat. Köszönjük szépen Berényi Károly, Kun Gyula és Tóth Ferenc segítségét is. Szeptember második hetében már túl is voltunk egyik hagyományos őszi programunkon, a szüreten és a szőlőfeldolgozáson. A gyerekeknek ismét nagy élményt jelentettek ezek a tevékenységek. Köszönjük Bognár Gábornak a szüretelési lehetőséget.

A hónap végén, a népmese napjához kapcsolódva a Meseerdő Bábszínház előadását láthatták gyermekeink. Mint mindig, most is nagyon élveztek az előadást.

Október elején kirándu-

lást szerveztünk Orondpusztára, melyen részt vett az óvoda apraja-nagyja. Nagyon jó volt közelről meg-nézni, megsimogatni az állatokat, finomak voltak a megkóstolt sajtok, de a legjobb móka a „majomház-ban” való önfeledt játék volt.

Szintén október első felében, az „Olvas az ország” program keretében Mensáros Zsu-zsá néni látogatott el hozzánk, megjutalmazta a rajzverseny részt-vevőit, és diafilmet vetített nekünk.

Az idei évben a kedvezőtlen időjárás miatt őszi vásárunkat a művelődési házban tartottuk. A ren-geteg eszköz, kellék áthordásához segítséget kaptunk az önkormány-zattól, és természetesen a szülőktől is. Rendezvényünkre az idei évben is meghívtuk az első osztályosokat. Jó volt találkozni és kicsit együtt játszani.

A feladatokat szívesen vé-gezték a gyerekek, nagyon ügyesen törték diót, morzsoltak kukoricát, egyensúlyoztak pallón, üldözték a farkast a báránycák közeléből. Az összegyűjtött gesztenye pén-zeken peracet, sütit, nyakláncot,

dióból készült játékokat, almát és más apróságokat vásárolhat-tak. Délelőttünket egy interaktív, zenés mesével színesítettük. A rátóti csikótojás című népmese eljátszásába bekapcsolódhattak a gyerekek. A mese után vidám táncház várta ovisainkat, melyen a zenét a 3FALU BANDA szolgáltatta. Természetesen nem maradt el süte-mény sem, amit ügyes kezű anyu-kák készítettek.

Köszönjük a szülőknek a rengeteg munkát. Nagyon örül-tünk, hogy ilyen aktívak és lelkesek voltak, mert nagy szükség volt a segítségükre.

Az őszi folyamán, már két-szer látogatott el intézményünkbe a Vértesi Natúrpark munkatársa, mert óvodánk bekapcsolódott a Madárdalos Ovi programba. Első alkalommal Gábor bácsi egy vörös vércsével érkezett hozzánk. A gyerekek közelről megfigyelhették, megsimogathatták a balesetből felépülő madarat, hallhattak élet-módjáról, és a vadonba vissza-szoktatás folyamatáról. Máso-dik alkalommal Gábor bácsi egy



madáretetőt telepített udvarunkba és sokat mesélt azokról a madarakról, melyek remélhetően meglátogatják etetőnket a rossz idő beköszöntével.

November elején meglátogatt minket a leendő elsős tanító néni, ismerkedett a gyerekekkel, és hívott minket, hogy látogassuk meg az iskolát. Meghívását szívesen fogadtuk, és a tanköteles gyerekekkel részt vettünk Anna néni és a negyedikesek egy óráján.

Arról is szeretnék beszámolni, hogy néhány hete, a Csókakői Luxemburgi Baráti Társaság jóvoltából egy laptopot kaptunk az óvodánk. Nagy öröm volt ez nekünk, hiszen adminisztrációs feladataink folyamatosan nőnek. Köszönjük szépen!

Végezetül, egy kedves kis történettel szeretnék elköszönni, és óvodánk valamennyi dolgozójának nevében békés, boldog ünnepeket kívánni az újság olvasóinak.

Alig kezdődött el az év. Nagycsoportosaimmal sokszor, és nagyon sok mindenről beszélgettünk. Hogy-hogy nem, egyik

nap a pénz került szóba, de mivel megérkezett az ebéd, igazán nem tudtuk befejezni a beszélgetést. Megígértem, hogy másnap folytatjuk.

Aztán másnap reggel az egyik tüneményes, és rendkívül tájékozott öt éves fiúcska sírdogálva érkezett. Nagyon év eleje volt még, és hiányzott Neki az anyukája.

Odasüdürgött mellém, az ölembe ült (milyen jó érzés is ez) és kérte, hogy beszéljünk.

- Rendben van, beszéljünk- válaszoltam, és megkérdeztem azt is, hogy miről.

- Hát, a pénzről!- mondta ő.

- Hát, sajnos az nekem nem sok van- mondtam ki én gondolkodás nélkül, azt, ami legelőször eszembe jutott.

Ötévesünk ekkor már nem sírt, és rögtön készen volt a válasszal:

- Nem is csodálom, hogy nincs pénzed! Te egész nap itt vagy az óvodában! Az én szüleim dolgoznak!

Nem is tudtam, hogy sírjak vagy nevessek. Biztos, ami biztos, kértem, hogy ismétlje meg, amit mondott. (Hátha rosszul hallottam

valamit!) És ő teljes határozottsággal, igaza tudatában megismételte előbbi kijelentését.

Azóta, ha erre a párbeszédre gondolok, mindig mosolyognom kell. De nem csak azért, mert ez olyan „jópofa”.

Ha kicsit a szavak mögé nézünk, láthatjuk, érezhetjük benne a szeretetet, a biztonságot, a kötődést, a meleg, családias légkört. Mert, milyen jó is az, ha a gyermekek azt érzékelik, hogy a világ legtermészetesebb dolga, hogy az óvó néni egész nap az óvodában van, és nem azt, hogy az óvó néni ez a munkahelye. Mert bizony, az óvó néni és dajka néni, nem „csak” dolgozni járnak az óvodába, hanem egész napjukba beleteszik a szívüket-lelküket, hogy valamennyi gyermek és szülő is ezt a biztonságot, szeretetet érezze.

“Járni megtanulunk. Futni is. Számolni is, írni is. Gondolkodni is. De a szeretet nem tanítható. Csak szeretettel.”

(Müller Péter)

Tóthné Giczi Ildikó
tagóvoda-vezető





Iskola élet hírei



Az elmúlt két hónap is mozgalmasan telt iskolánk életében.

2015. október elsején részt vettünk a Körzeti Futóversenyen, tanulóink szép eredményeket értek el. Megemlékeztünk a Zene Világnapjáról, iskolai keretek között minden osztály énekelt egy dalt. Felköszöntöttük az Idősotthon lakóit az Idősek Világnapja alkalmából, tanulóink színvonalas műsorral készültek számukra.

Október 6-án megemlékeztünk az Aradi- vértanúkról. Október 7-én az Általános Iskoláért Alapítvány jóvoltából, azok a tanulók, akik nagyon sokat tesznek az iskoláért, jutalom színházlátogatást kaptak, az Erkel Színházban a West Side Story című előadást tekintették meg.

Október 9-én bekapcsolódtunk az Országos Könyvári Napok keretein belül szervezett „Olvassunk együtt” programba. Az első órában minden osztály közösen olvasott.

Megkezdődött az 1. osztályban a Difer- mérés.

Október 10-én részt vettünk a Szálkafesztivállal egybekötött szüreti felvonuláson. Néptáncosaink színvonalas műsorral készültek erre az alkalomra.

Október 15-én a hagyományokhoz híven megtartottuk a vár felszabadulásának ünnepét, Sörédi Pál a Várbarátok Társaságának elnöke előadást tartott a gyerekeknek, majd totó kitöltésével bizonyíthatták tudásukat.

Az idei évben is megszervezték a kincsesbányai Kazinczy- napokat, természetesen itt is képviselték tanulóink iskolánkat, a természettudományi versenyen 4. helyezést értek el. Pálfi Tímea aranyérmet szerzett az asztalitenisz-bajnokságon.

Október 21-én faluünnepély keretében megemlékeztünk 1956. október 23-ai eseményekről.

8. osztályos tanulóink ellátogattak a székesfehérvári Pályaválasztási Kiállításra.

November 10-én Márton-napi Vigasságot rendeztünk, tanulóink játékos feladatokban vehettek részt, sötétedés után pedig lampionos felvonulást tartottunk a falu utcáin.

A Körzeti asztalitenisz-bajnokságon Bodajkon Pálfi Tímea első helyezést, csapatban Bokor Tamás és Szabó Balázs második helyezést ért el.

November 17-én Egészségnapot rendeztünk, tanulóink az egészséges életmódról előadásokat és videó-

filmeket láthattak, csapatvetélkedőn mérték össze tudásukat.

November 18-án az alsó tagozatban nyílt napot rendeztünk, sok szülő élt ezzel a lehetőséggel és ellátogatt iskolánkba.

A móri Táncsics Mihály Gimnázium által szervezett természettudományi versenyen tanulóink 3. helyezést értek el.

November 20-án megrendezésre került a Felvételi verseny Bodajkon, itt kipróbálhatták 8. osztályos tanulóink, hogy mennyire felkészültek a felvételire.

November 21-én a Szülői Szervezet bált szervezett a Kultúrházban, ezúton is köszönöm a szülőknél a sok munkát, melyet a rendezvény sikere érdekében végeztek. Sajnálom, hogy kevés szülő tisztelte meg jelenlétével a rendezvényt, mellyel az iskola tanulóit támogatja a szülői szervezet.





November 25-én egy pedagógus és egy tanuló képviselte iskolánkat a székesfehérvári Munkácsy Iskola által szervezett Ökoiskola Konferencián. Az idei évben is részt veszünk a falu Adventi gyertyagyújtásain, diákjaink műsorral készülnek.

„Karácsony készül, emberek! Szépek és tiszták legyetek!
Súroljátok föl lelketek,
csillogtassátok kedvetek,
legyetek újra gyermekek,
hogy emberek lehessetek!”

(Wass Albert)

A téli szünet időpontja:

2015. december 21-től december 31-ig.

A szünet előtti utolsó tanítási nap 2015. december 18.

(péntek)

A szünet utáni első tanítási nap 2016. január 4.

(hétfő)

„Karácsonykor az ember mindig hisz egy kissé a csodában, nemcsak te és én, hanem az egész világ, az emberiség, amint mondják, hiszen ezért van az ünnep, mert nem lehet a csoda nélkül élni.”

(Márai Sándor)

Mindenkinek Áldott, Békés, Szeretetteljes
Karácsonyi Ünnepeket Kívánok!

Bócz Éva
Tagintézmény-vezető



Decemberkenye

A karácsonyi angyalkák már köröttünk röpködve lesik titkos ünnepi kívánságainkat, a gyerekek pedig már biztosan lelkesen gyakorolják a cipőpucolást.

Az idő biz' rohan. Hiszen nem is oly' rég, még a libavacsorára készült a barkócások krémje. Ismét felséges, párolt káposzta ágyon, libazsíros burgonyapárnán pihenő, kemencében sült libacomb várta az érdeklődőket. No meg persze népzene, tánc, jókedv, és mulatság. Köszönjük a Szent Donát Borrend jeles tagjainak a segítségét. Volt aki az előkészületekben segített, néhányan pedig a tálalásban. Azt pedig már régen megtanultuk, hogy nem a szakács süti az ételt, hanem a kemence. Számunkra mindig nagy öröm, ha az idősebb korosztály is képviselteti magát a rendezvényeinken. Ezen az estén pedig szerencsére sokan gondoskodtak arról, hogy magasabb legyen az átlagéletkor. A helyi nyugdíjasklub is igen nagy számmal képviseltette magát, aminek különösen örültünk. Reméljük mindenki nagyon jól érezte magát!

Táncsoportunk aktív működését 2010-ben kezdte meg. Azóta több tanár is megfordult nálunk. Többnyire a kényszer, de sajnos szomorú esemény is szól már közbe. Mindettől függetlenül a Barkócaberkenye nem állt meg. Időnként ugyan lelassít, de töretlenül robog tovább. E robogáshoz új motorként Gyöngyi, és Gábor - a két új tanárunk - járul hozzá. Őszintén reméljük, ez a kapcsolat vég-

re igazán gyümölcsöző lesz, s ezekből a gyümölcsökből a közönség is kóstolhat.

A minap szívet melengető segítséget kaptunk. Szakmai fejlődésünkhöz a Luxemburgi Baráti Társaság is hozzájárult. Ez, a már sokakat megajándékozott civil szervezet, jelentős összeget ajándékozott a táncsoportnak, kifizetve ezzel tanáraink munkáját jó néhány órára. Hálásan köszönjük, hogy gondoltak ránk!

Hamarosan itt az év vége. Közeleg az advent, az ünnepek. Az emberek kicsit megpihennek, összegzik az évet. 2015-ben majd' 36 programon vagyunk túl. Volt, hogy mi segítettünk, és volt olyan is, amikor nekünk segítettek. Egyik szokásos, év végi programunk megvalósításához A Vértes-Ker Kft és az Eurotrade Kft igen nagy összeget bocsájtott rendelkezésünkre. Számtalan láthatatlan, magukat megnevezni nem akaró jótét lelkek támogatják a táncsoportot. Ezúton köszönjük nekik is az önzetlen segítségüket!

Az ember ilyenkor elmosolyodik, szíve megtelik melegséggel, és arra gondol, érdemes. Így kívánunk békés, boldog, szeretetteljes ünnepeket mindenkinek!

Erdődi Orsolya
a táncsoport firkásza



Borrendi Krónika



Az év végén sokan összegzik az elmúlt esztendő eseményeit. A Szent Donát Borrendnél más a szokás. Nem csak azért, mert ilyenkor megtelik az újság szöveggel, és nekünk már nem marad hely, hanem azért is, mert decemberben még rengeteg esemény zajlik, amelyekben a borrend aktívan vesz részt. Az adventi rendezvénysorozat minden állomásán forralt borral kínáljuk a csókakői érdeklődőket, fellépő gyerekek szüleit, nagyszüleit. Sőt, egy alkalommal a színpadon is találkozhatnak kis tudású, ám lelkes kórusunkkal. Az Éjféli mise, nagy örömeinkre éjfélkor lesz, ezért a hívőket szeretettel várjuk a templom előtt a szentmise után egy forró, gőzölgő pohárral. Évzáró rendezvényünk december 11-én lesz, így annak eseményeiről is csak a januári számban tudok beszámolni.

A novemberi rendi gyűlés helyszíne a Jány dűlő volt, ahol Fűrész Károly, Király Norbert és Lakatos István láttak minket vendégül. Köszönjük a sok finomságot és szeretetet, amivel fogadtak minket.

A csókakői Szent Donát Borrend valamennyi tagja nevében kívánom, hogy hasonlóan szeretetteljes légkörben ünnepelje mindenki a 2015-ös karácsonyt,



bizakodva egy jobb, szebb, élményekben és barátságban még gazdagabb új évben. Szilveszterkor egy flöte pezsgő, előtte, utána egy pohár csókakői bor. Egészségükre!

Palocsai Jenő
krónikás





Indul a téli kupa



Steiner József

Amikor írom ezt a cikket, még csak azt tudom elmondani, hogy az idei Téli Kupa kiírásra hét vállalkozó kedvű szervező vitt el nevezési lapot és többen letöltötték a kiírást. A Téli Kupa Fejér Megye egyik legrégebbi versenykiírása, hiszen immár harminchét évvel ezelőtt 1978-ban rendezték meg az első Téli Kupát, amit akkor az Aranytartalék nevű csapat nyert meg legelőször.

Ez a harmincnegyedik kiírása a Téli Kupának, nézzük milyen rendszerre számíthatnak a jelentkező csapatok.

A rendezvény helye: Csókakői Általános Iskola sportpálya.
A rendezvény ideje: 2015. december 6-tól, 2015. február 21-ig. A fordulókat vasárnaponként kerülnek megrendezésre, amelyek kezdési időpontja reggel 8 óra. A mérkőzések kezdési időpontja első mérkőzés 8 óra, második mérkőzés 9 óra, harmadik mérkőzés 10 óra, negyedik mérkőzés 11 óra, amennyiben lesz ötödik mérkőzés 12 óra. Négy mérkőzés esetén az első mérkőzés kezdési ideje 9 óra.

A torna lebonyolítása következő lesz. A torna szabályos méretű kézilabdapályán kerül lebonyolításra.

A mérkőzés időtartama 2x25 perc, szünet nélküli térfélcserével. Tíz csapat jelentkezése esetén 9 forduló alatt 9 mérkőzést játszanak körmérkőzéses rendszerben. 9 csapat esetén 9 forduló alatt 8 mérkőzést játszanak, fordulónként egy csapat szabadnapos, körmérkőzéses rendszerben történik a torna lebonyolítása. Nyolc, és hét csapat esetén amennyiben a versenybizottság úgy dönt rájátszásos rendszerben is lebonyolítható a kupa. Amennyiben nyolc és hét csapat esetén rájátszásos bajnokságot rendezünk, úgy az alábbi szabályok szerint játszunk le a kupát. Hét csapat esetén az első négy gárda 9 mérkőzést játszik, az utolsó három 8 mérkőzést játszik 10 fordulón keresztül. Az alapszakaszban és a rájátszás alsó házában lesz szabadnapos csapat. A szabályok a következők: A csapatok körmérkőzést játszanak, a 7. fordulóiig. Majd a 8. forduló után az első négy csapat, illetve az utána következő 5. 6. 7. 8. helyezést elért csapatok két csoportba beosztva rájátszást, azaz körmérkőzést játszanak egymással, amellyel a 10. forduló után eldöntik a helyezések sorsát. Az alapszakasz végeredménye alapján az első 8



pontot, a második helyezet 7 pontot, a harmadik helyezet 6 pontot, a negyedik helyezet 5 pontot az ötödik helyezet 4 pontot a hatodik helyezet 3 pontot, a hetedik helyezet 2 pontot, a nyolcadik helyezet 1 pontot visz át a kiérdemelt csoportba. Hat csapat nevezése esetén oda-visszavágós bajnokságot rendezünk, 10 forduló alatt 10 mérkőzést játszanak a csapatok.. Öt csapat indulása esetén 8 forduló alatt 8 mérkőzést játszanak a csapatok oda-visszavágós rendszerben. A helyezések eldöntése az alábbi szempontok szerint történik:

több pont, azonos pontszám esetén az egymás elleni eredmény, jobb gólkülönbség, több rúgott gól, sorsolás. A pontozás a következő lesz: győzelem: 3 pont, döntetlen: 1 pont, vereség: 0 pont.

Reméljük, minél több csapat jelentkezik majd az idei Téli Kupára, fenntartva, ezt a lassan 40 éves hagyományt.

A sport oldalon azt gondolom kötelező beszámolnunk arról, hogy 44 év után 2016-ban újra szurkolhatunk a

Magyarországnak a labdarúgó Európa Bajnokságon. A Norvégokat a pótszelejtezőn legyőző magyar válogatott idegenben 1-0-ra, itthon 2-1-re győzött. A sorsolás december 12-én lesz, ahol a magyar válogatottat a harmadik kalapból húzzák ki. A válogatottunk egyébként Világbajnokságon 30 évvel ezelőtt, az Olimpiai Bajnokságon pedig 20 évvel ezelőtt vett részt. Reméljük, hogy ez a negatív sorozat ezzel megszakad majd, és labdarúgásunk egy eredményesebb időszak előtt áll majd.

Végezetül, kellemes karácsonyi ünnepeket és 2016-ra, pedig boldog új évet kívánunk mindenkinek!

Csókakő, 2015. november 25-én

a magyar labdarúgás napján (Anglia - Magyarország 3 - 6)

- VSC -

www.varaljasccsokako.extra.hu



Steiner József



Rozsofotó



Rozsofotó



Csókakői Hírek – A polgármesteri hivatal lapja

Kiadja: Csókakői Önkormányzat, 8074 Csókakő, Petőfi u. 3. Telefon/fax: 22/422-001

Felelős kiadó: Fűrész György polgármester

Megjelenik: 450 példányban, 1997. óta

Kövessék figyelemmel a rendezvényeket, fényképeinket Csókakő Község Facebook oldalán, valamint a www.csokako.hu internetcímen is olvashatják lapunkat.

